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Опис дисципліни Управління інноваціями є важливою складовою підготовки 

фахівців зі спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування» освітнього ступеня «бакалавр». Навчальна 

дисципліна передбачає вивчення: механізмів, методів та інструментів 

управління інноваціями; генезису теорій інноваційного розвитку та їх 

сучасні концепції в публічному управлінні; управління інноваційними 

процесами; державну політику в галузі науки і підтримки ключових 
технологій; процедуру розробки інноваційних проектів та оцінки 

ефективності інноваційної діяльності організацій; організаційні форм 

інноваційної діяльності; фінансове забезпечення управління 
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 інноваційною діяльністю;комерціалізація результатів інноваційної 

діяльності; глобальні науково-технічні та інформаційні комунікації в 

інноваційній діяльності. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Управління інноваціями» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економічна теорія», 

«Менеджмент», «Глобалізація та політика національної безпеки» 
вивчених на 1-му, 2-му та 3-му курсах. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління інноваціями» є набуття 

здобувачами знань, умінь і навичок щодо управління інноваційною 

діяльністю організацій та публічних установ, а також оволодіння 

інструментарієм, методикою розроблення інноваційних стратегій їх 

розвитку та прийняття обґрунтованих рішень з управління 

інноваційними проєктами. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть використані 
 платформи Moodlе, Zoom. Формат проведення дисципліни є 
 змішаним: поєднання традиційних форм навчання з елементами 
 дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

РН 1.1.Знання теорій інноваційного розвитку. 
РН 1.2.Знання економічних засад розвитку суспільства на основі 

інновацій. 
РН 8.1.   Розуміння   процесів   вироблення,   прийняття   й   реалізації 

 економічно обґрунтованих рішень з управління проєктами в умовах 
 невизначеності. 
 РН 11.1 Уміння знаходити та узагальнювати інформацію, робити 
 висновки і формулювати рекомендації щодо напрямів інноваційного 
 розвитку. 
 РН 11.2. Уміння робити висновки щодо проблем інформаційного 
 забезпечення інноваційного розвитку та формулювати рекомендації 
 щодо їх вирішення. 
 РН 113.1. Уміння проводити оцінку факторів впливу зовнішнього і 
 внутрішнього середовища на інноваційну діяльність при формуванні 
 програм сталого розвитку. 
 13.2.Уміння використовувати   методи   аналізу   для   оцінювання   та 
 обґрунтування економічної ефективності інноваційного проєкту. 
 РН 14.1.Уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни 
 вихідних умов реалізації інноваційного проєкту. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.Основи управління інноваціями 
Тема 1.1.Інновації та соціально-економічний розвиток 

Тема 1.2.Теоретичні основи управління інноваціями 

Тема 1.3.Генезис теорій інноваційного розвитку та їх сучасні концепції 

в публічному управлінні 

Тема 1.4. Управління інноваційними процесами 

Тема 1.5. Інноваційна діяльність як об’єкт управління 
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 Тема 1.6. Інновації в публічному управлінні 

Тема 1.7. Державна підтримка інноваційних процесів 
Тема 1.8. Організаційні форми інноваційної діяльності 

Змістовий модуль 2. 

Оцінка ефективності інноваційної діяльності 

Тема 2.1. Управління інноваційним розвитком 

Тема 2.2. Управління інноваційним проєктом 

Тема 2.3. Особливостістворення інновацій та формування попиту на них 
Тема2.4. Розвиток продуктів і технологій 

Тема 2.5.Фінансове забезпечення управління інноваційною діяльністю 

Тема 2.6.Оцінювання ефективності інноваційної діяльності організації 

Тема 2.7. Інтелектуальний капітал як основа інноваційного розвитку 

Тема 2.8. Комерціалізація результатів інноваційної діяльності 

Тема 2.9. Глобальні науково-технічні та інформаційні комунікації в 

інноваційній діяльності. 

Методи навчання Використовуються такі види лекційних занять: лекція- 

інформація, проблемна лекція, лекція-візуалізація, які проводяться за 

принципом зворотного зв’язку, поєднуючи пояснення з активним залученням 

слухачів та дискусійним обговоренням проблемних питань. 

На практичних заняттях заслуховуються доповіді-презентації, 

застосовуються методи ситуаційного аналізу, кейси, дискусії, ділові 

ігри, методи інтерактивного навчання, зокрема, асоціативний кущ, 

мікрофон, крісло автора на ін. 

Самостійна робота студентів включає такі форми: підготовка до 

практичних занять; підготовка до виконання модульних (контрольних) 

завдань; виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання дослідницького 

аналітичного характеру; розв’язання варіантів ситуаційних вправ; 

критичного огляду статей, аналітичних документів, білих та зелених 

книг за обраною проблематикою; презентація результатів дослідження 

на задану тематику, в т.ч. виступ з доповіддю на конференції та 

публікація тез; підготовка до іспиту. 

При виконанні індивідуального навчально-дослідного завдання 

та інших видів самостійної роботи використовується дослідницький 

метод та прийоми доказу, аргументації, систематизації, узагальнення, 

виділення причин недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій 

для досягнення мети. 

Під час викладання можуть бути використані інші моделі й 

технології навчання, які пов’язані з карантинними заходами, зокрема: 

модель змішаного навчання; технології дистанційного навчання – 

кейсові (за допомогою платформи MOODLE), мережеві (ZOOM, Viber, 

тощо) та телекомунікаційні використання з навчальною метою 
аудіовізуальних матеріалів каналу YouTube). 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів  будуть їх  оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями, допускається цитування науковців та інших авторів, за 

умови їх відповідного оформлення. При виявленні ознак академічної 

недоброчесності, здобувачі вищої освіти притягуються до різних форм 

відповідальності відповідно до Положення  про академічну 

доброчесність      у    БНАУ 

(https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_ak 

ad_dobr_bnau.pdf). 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що   студенти 
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 відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється  

відповідальність, старанність, креативність. 
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